

编者按：

近期，西安疫情防控形势严峻，为了进一步挖掘“白衣战士”身上的感人故事，致敬古城最美的逆行者。央广网陕西频道以西安网络公益工程品牌为依托，联合中共西安市委网信办、西安市卫生健康委员会等部门推出【“疫”线声音】特别报道，通过声音、图文、视频等形式记录抗疫一线工作人员的真实故事，展现他们最美的一面，以激励西安人民打赢这场疫情保卫战。

央广网西安1月12日消息 陕西西安本轮疫情发生后，西咸新区丝路经济带能源金融贸易区（以下简称“园区”）综合行政执法支队迅速集结党员干部、职工近百人，组建战“疫”支援小分队，支援抗疫。目前，该支队共计110人坚守“疫”线。

闻令集结 筑牢园区疫情“防火墙”

特殊时期、任务“加码”。该支队副支队长李晓告诉记者，本轮疫情以来，从最开始园区防疫管理、日常消杀、组织核酸检测等基础工作到转运返乡人员、转运核酸检测样本、支援沣东新城社区防控，支队的任务在不断“加码”。他说：“队员们都知道有些工作有风险，但顾不了那么多，时间不等人。”



队员为园区附近小区居民送生活物资（央广网发 李晓 供图）

位于沣东新城上林街道的北槐春天小区毗邻园区，是一个新交付的居民区，物业等

配套目前并不完善，小区现有居民20多人，在物业的安排下，实施“统一饭菜，送饭上门”的政策。

随着封控时间的增加，该小区的储备蔬菜和粮食所剩无几。该小区保安队队长魏伯峰立刻联系了李晓所在的小分队，请求他们的支援。李晓在接到电话后，迅速安排调配蔬菜、口罩等小区内紧缺物资，亲自跟车，为小区居民“送菜上门”。

“当时小区里只剩下了几棵大白菜，‘送饭上门’成了大问题。”魏伯峰说，园区小分队及时送来了生活物资，打心里激动，还帮忙联系了附近的商超、农贸市场，后期进行点对点配送，真让人安心。

两项转运工作 做好疫情“摆渡人”

1月4日，该支队接到了上级关于参与核酸检测样本转运的通知，李晓立即在工作群里安排工作，队员踊跃报名，“参与转运的队员要以最严格的防护措施、最安全的转运手段保证转运工作开展。”



队员承担西安北客站返乡人员转运任务（央广网发 李晓 供图）

滞留人员生活有保障是复工复产复产的关键

西咸新区丝路经济带能源金融贸易区是大西安新中心新轴线的核心板块与重要功能

区。该园区有绿地能源国际金融中心、西咸第一高中、西咸新区公共卫生管理中心、南北绿廊等项目79个。本轮疫情期间，除居住在社区或村里的人员外，项目工地滞留5271人；园区内97家工贸企业、加油站目前有33家企业已放假无人值守，64家企业留有值守人员1026人。

疫情发生后，园区项目建设、企业运转按下了“暂停键”。中铁四局南北绿廊项目共有滞留民工430人，疫情之始，因为交通、物资供应不畅，滞留人员的吃饭成了大问题。该项目负责人刘二龙告诉记者，园区支队了解情况后，协调物资，送来了蔬菜、米面油以及防疫物资，并指导落实防疫措施，困难迎刃而解。”